

ПОЗДРАВНА РИЈЕЧ ПРЕДСЈЕДНИКА ОПШТИНЕ КОЛАШИН  
И ДИРЕКТОРА НАЦИОНАЛНОГ ПАРКА „БИОГРАДСКА ГОРА“  
ИНЖ. ДРАГИШЕ ДОЖИЋА

Уважени научници,  
поштовани гости,

Осјећам посебно задовољство што ми се пружила прилика да вас, учеснике Научног скупа „Природне и друштвене вриједности Националног парка »Биоградска гора«, најсрдачније поздравим у име Скупштине општине Колашин и колектива НП „Биоградска гора“ и пожелим пријатан боравак у нашем граду.

Општина Колашин са 14000 становника и простором од 897 km<sup>2</sup> спада у ред мање развијених општина у СР Црној Гори. Налази се у њеном средишњем дијелу и испресијецана је двјема важним саобраћајницама, пругом Београд — Бар и јадранском магистралом. И поред повољног географског положаја, усљед низа околности у посљератном периоду, општину Колашин карактеришу неразвијени друштвено-економски односи и низак доходак по глави становника. Значајни природни ресурси и изванредне природне љепоте су наша будућа шанса за превазилажење економске неразвијености. Туризам, пољопривреда и шумарство наши су основни привредни развојни правци.

Колашин није мјесто само славне историјске прошлости већ и збориште разних стручних и културних манифестација које одсликавају традицију и интерес овога краја, али ће овај научни скуп имати посебно мјесто у аналима овога града, јер се по први пут на овакав начин, под покровитељством једне високе научне институције, као што је Црногорска академија наука и умјетности, вреднују природне вриједности једног дијела овога краја.

Колашин, град на Тари, смјештен у подножју планина Бјеласице, Сињавине и Комова, окићен је најљепшим чарима природног стваралаштва и још увијек поштеђен од индустријског фанатизма.

Проучавајући природне вриједности Националног парка, ми се најнепосредније бавимо заштитом човјекове животне средине. Проблем екологије није више проблем једне државе и једне нације, а понајмање мјесне заједнице или општине, то је међудржавни проблем. Закупљени свађама и трвењима, обојеним националним, вјерским, територијалним и другим обиљежјима, нијесмо свјесни опасности која не познаје ни партије ни друштвене системе, ни класу ни расу, а наднијела се над цјелокупним животним простором и пријети да угрози човјекову околину и човјека као здраво и разумно биће. Затрована је земља и вода, ваздух и стратосфера, пробијен је озонски омотач, нестају поједине врсте, суше се шуме, једноставно, угрожена је будућност читавог биљног свијета, чак и оног намијењеног људској исхрани. И док се развијене земље боре за очување човјекове околине издвајајући значајна средства и стварајући ресорне органе, дотле ми посежемо за подизањем таквих постројења и фабрика за које неће да чује ниједна иоле културна средина и то у базенима и просторима за које смо се упорно залагали да уђу у мрежу објеката биосфере при УНЕСКО-у.

Уважени скупе, захваљујући на пажњи, изражавам увјерење да ће вас наш град и његови грађани примити топло и срдечно, што ће бити још једна потврда традиционалног гостопримства народа овога краја.

Хвала.